

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Corrección de errata de la Resolución de 12 de julio de 2018, del Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía, por la que se anuncia la formalización, por el procedimiento abierto, de la contratación que se cita. (BOJA núm. 140, de 20.7.2018).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la procedencia de la disposición, en las páginas núm. 5 y 194 donde dice:
«Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo».

Debe decir:
«Consejería de Economía, Hacienda y Administración Pública».